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Komponenten um 90°=T11/2 verschoben
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Elliptische Polarisation: Komponenten nicht gleich gross oder Phase # 0, 11/2, ,...

Abbildungen: Demtroder Experimentalphysik Il



Optische Aktivitat und Faraday-Effekt

Polarisationsdrehung bei lin. pol. Licht (d= Weglange):
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Handigkeit der Struktur (Konvention)
Drehsinn der Polarisation

Achtung: Polarisationsdrehung muss nicht
gleich Handigkeit der Struktur sein!

https://de.serlo.org/chemie/25361/optische-aktivit%C3%A4t
https://www.chem.uzh.ch/robinson/lectures/AC_Bll/Kap7/kap7.html
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Oszillierende Elektronen unterliegen
zusatzlich Lorentz-Kraft: B

F =mi = q (E + ¥x B)
B=VdB
V = Verdet—Konstante ~ 10~2arcmin o 4
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Bsp.: Wasser im Erdmagnetfeld 50 pT: 0.3°/m

https://en.wikipedia.org/wiki/Faraday_effect



